

GARANTE PER LA PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI

Comunicato di rettifica relativo al provvedimento, recante: «Autorizzazione n. 2/2005 al trattamento dei dati idonei a rivelare lo stato di salute e la vita sessuale». (G.U. n. 47 del 26.02.2007)

Nel provvedimento citato in epigrafe, pubblicato nel supplemento ordinario alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 2 del 3 gennaio 2006, e' apportata la seguente correzione: a pag. 17, al punto 1.4., ultimo rigo, dove e' scritto: «punto 2, lettera b), dell'autorizzazione n. 2/2005», leggasi: «punto 2, lettera b), dell'autorizzazione n. 2/2002».